

НОВОСТЬ

31.05.2018

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ОРГАНИЗОВАНЫ ЭКСКУРСИИ В РАМКАХ
ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ

В рамках проведения Всероссийского фестиваля #ВместеЯрче на Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») организованы экскурсии по теме энергосбережения и энергоэффективности работы предприятия, в том числе, для детей работников «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго».

Для маленьких экскурсантов вначале был проведен вводный инструктаж. Затем ребята познакомились с музейной экспозицией, на основе которой получили информацию об основах производства тепловой и электрической энергии, энергосберегающих технологиях, современном оборудовании Краснодарской теплоэлектростанции. Во время экскурсии были показаны основные производственные объекты ПГУ-410 МВт Краснодарской ТЭЦ: химическая лаборатория, химводоподготовка, машинный зал парогазовой установки, котел-утилизатор, блочный щит управления. Специалисты станции подробно рассказали о своей работе, показали оборудование новой парогазовой установки мощностью 410 МВт, рассказали об энергосберегающих технологиях, применяемых на разных этапах производственного процесса. Экскурсия завершилась совместным фотографированием.